



В Гиагинском районе возбуждено уголовное дело о вымогательстве денежных средств у несовершеннолетних



Гиагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей Гиагинского района по признакам преступления, предусмотренного п. «а», «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное с применением насилия группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, 23 октября 2023 года в утреннее время два жителя х. Прогресс Гиагинского района, с целью личного материального обогащения, применяя насилие, потребовали у двух знакомых несовершеннолетних 14 и 15 лет денежные средства в сумме 200 тыс. рублей от каждого за несообщение в правоохранительные органы сведений о якобы совершенном ими преступлении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установления всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1834297>